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LB Studio
Dé plek voor permanente make-up en meer.
behandelingencontact





























”geen gedoe” meer voor de spiegel
Powderbrows, Microblading, Eyeliners, de Lash & Browlift en Make-Up, dat is waar we goed in zijn. Wil jij nu wakker worden met een frisse uitstraling? Geen gedoe meer voor de spiegel en een keer rustig kunnen ontbijten? Op een warme zomerdag niet meer bang zijn dat je make-up smelt? Kom langs, dan kijken we wat er mogelijk is. Tot snel!
Gevestigd in Eindhoven, Strijp-S.





























Eigenaresse LB studio
Lisa op den Brouw
Met ruim 10 jaar ervaring op zak en een tal van opleidingen en cursussen ben ik specialiste op het gebied van permanente make-up. Ik geef je graag een dosis zelfvertrouwen en een prachtige frisse uitstraling.
Mijn signature behandeling? De Natural Look.
Meer expressie, je wenkbrauwen worden weer gezien, je ogen stralen als nooit te voren. Maar altijd op een manier waardoor niemand direct ziet dat wij de natuur een beetje geholpen hebben. Geen blote billen gezicht meer, voor altijd!
Houd je nu van nét even iets meer, wees welkom! Ik ben namelijk ook visagist en love een mooie frisse en strakke make-up look!
Lees meer..
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Photo gallery
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LB Studio
LB Studio is gevestigd op Strijp-S en werkt in hetzelfde pand als Look Schoonheidsinstituut.







































F.A.Q.
Meest gestelde vragen













	
Hoe gaat de eerste permanente make-up behandeling?




Als je voor de eerste keer komt zullen we samen alle wensen en mogelijkheden bespreken. We gaan de vorm helemaal voortekenen zodat wij beiden een idee hebben hoe het uiteindelijke resultaat zal zijn. Ook kijken we samen naar de kleur. Pas als de voortekening naar wens is, beginnen we met zetten. Het zetten zelf zal 1,5uur tot 2,5uur duren, dat ligt aan de behandeling en de huid. De ene huid pakt namelijk sneller dan de andere. Na deze behandeling heeft de huid tijd nodig om te genezen. 
️Na 6 weken plannen we een touch-up zodat we de laatste puntjes op de ‘i’ kunnen zetten. Ook bij de touch-up geldt; bij de ene huid is meer werk nodig dan bij de andere. Heb je nog vragen? Stel ze gerust!
	
Blijven mijn eigen wenkbrauwen wel zitten?




Soms krijg ik de vraag of de natuurlijke wenkbrauwharen blijven zitten. Zeker weten! Hoe meer hoe beter! Oké, overtollige haartjes zal ik netjes epileren voor je, maar ik laat het liefst zoveel mogelijk eigen haren zitten zodat het eindresultaat zo natuurlijk mogelijk zal zijn. Ook zullen de haren niet uitvallen door permanente make-up of door de behandeling. We handle with







	
Hoe lang de genezing na een permanente make-up behandeling?




De huid zal even nodig hebben om te genezen. Bij permanente make-up maken we de huid lichtjes open, ongeveer de diepte van een licht schaafwondje. Dit zal dus moeten genezen. 
Door dat er tijdens het genezen door de huid nog een beetje pigment wordt uitgeduwd en er een korstje overheen komt zal de eerste week de permanente make-up donkerder zijn dan het uiteindelijke resultaat. 
	
Wordt het niet te donker?




Wees niet bang voor zwarte wenkbrauwen of dikke donkere eyeliners, maar het zal nèt iets te donker zijn. Na die week zal de permanente make-up weer lichter zijn en mag je weer mascara gebruiken. Zorg in die eerste week ook dat de huid droog blijft en blijf even uit de zon.
Geen zorgen, de pigmenten voor de permanente make-up zijn er in zóveel verschillende kleuren, van super licht naar heel donker. Voor ieder wat wils. Door de jaren heen zal de permanente make-up ook steeds lichter worden waardoor je nog eens van tint kan wisselen. 





















Afspraak maken
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